



今天市区天气

晴间多云
局部阴有雷雨或阵雨
南到西南风3~4级
26~35℃



明天市区天气

小雨
西南风转东北风3~4级
转4~5级
25~32℃



后天市区天气

小雨转多云
东北风3~4级转4~5级
23~28℃

我市发布高温橙色预警

今天最高气温将超过37℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国) 昨日,全市西南风短时北风,市区最高气温33℃。全市最低气温25℃,最高气温35℃。

烟台市气象台8月3日15时10分发布高温橙色预警信号,预计今天白天,我市继续受副高压控制,除海阳、长岛气温略低外,其他区市都将大范围出现35~37℃的高温天气。其中,烟台开发区、芝罘区、福山区及莱州、招远、龙口的部分地区最高气温将超过37℃。请注意防范高温天气对

户外作业和户外活动的不利影响。

今天全市晴间多云,北部地区局部阴有雷雨或阵雨,南到西南风,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。明天全市多云转阴,有雷雨或阵雨,西南风转东北风,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。后天全市多云间阴,有雷雨或阵雨,东北风为主,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。

烟台市气象台3日发布天气预报:
烟台市区,4日白天,晴间多云,局部

阴有雷雨或阵雨,南到西南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级,最低气温26℃,最高气温35℃。

5日,小雨,西南风转东北风3~4级转4~5级,25~32℃。

6日,小雨转多云,东北风3~4级转4~5级,23~28℃。

烟台各区市,4日白天,晴间多云,北部地区局部阴有雷雨或阵雨,南到西南风,沿海及内陆3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级,25~35℃。

阵风7~9级。最低气温,沿海26℃,内陆25℃;最高气温,沿海35℃,内陆37℃。

4日夜间到5日白天,多云转阴,有雷雨或阵雨,西南风转东北风,海面5~6级,沿海及内陆3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级,25~35℃。

5日夜间到6日白天,多云间阴,有雷雨或阵雨,东北风,海面5~6级转6~7级,沿海及内陆3~4级转5~6级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级,23~32℃。

如何打印 个人参保缴费证明?

咨询:请问如何打印个人参保缴费证明?

回复:您可以通过以下方式打印个人参保缴费证明:(1)本人持身份证或社会保障卡至烟台市内任意一家社会保险服务大厅的经办窗口或自助终端机器进行打印。(2)关注“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号,在“我的”-“个人绑定管理”中,按照提示完成实名认证后,点击“微人社”-“掌上大厅-新版”,首页点击“个人参保证明打印”,即可下载打印个人参保缴费证明。(3)通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,点击“个人登录”,进入烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅,点击“我的证明”-“企业社会保险个人参保证明打印(中台)”即可下载打印个人参保缴费证明。

咨询:我是工伤六级职工,请问工伤康复期间的待遇有哪些?

回复:根据《山东省工伤康复管理办法》(鲁人社发[2016]7号)第十三条的规定,工伤职工在确认的康复期进行工伤康复的,停工留薪期内享受停工留薪期待遇;停工留薪期满后按规定享受工伤康复待遇。第十四条规定,工伤职工需住院康复的,其住院伙食补助费及经统筹地区社会保险经办机构同意到统筹地区以外康复所需的交通、食宿费用按统筹地区规定的相关标准执行。第十五条规定,依法参加工伤保险并按时足额缴纳工伤保险费的工伤职工进行工伤康复时,其符合规定的康复费用从工伤保险基金中支付。

咨询:我因工伤需要住院治疗,请问我要怎么申请旧伤复发治疗?

回复:工伤职工因旧伤复发需要治疗的,用人单位、工伤职工或者其近亲属填写《烟台市工伤职工旧伤复发就医申请表》,由就诊的工伤保险协议机构提出旧伤复发的诊断意见,经参保地社会保险经办机构核准后到工伤保险协议机构就医。对旧伤复发有争议的,由劳动能力鉴定委员会确定。

YMG全媒体记者 张孙小伟
通讯员 华元

“两个老兵”作品展向建军节献礼

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)8月2日,庆祝建军96周年“两个老兵”作品展在芝罘岛梵一艺术沙龙开展,军人出身的画家刘泽文和书法家徐俊都曾在烟台服役多年。

此次展出两人新近创作的书法和国画作品60余幅,以书画形式表达对军旅生涯的美好回忆,向八一军旗致敬向建军节献礼。

两位老兵以饱满的情怀、艺术家所特有的视角和凝重而深沉的笔墨,表达对艺术的理解,同时弘扬民族精神与时代精神,表现丰富多彩的生活,展现烟台艺术家的风采。



品海鲜盛宴 游梦寻仙山

2023长岛海鲜美食节激情开幕



本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷
通讯员 孙冬雪 席斌 摄影报道)8月1日,2023第十四届长岛海鲜美食节在长岛海洋生态文明展览馆西侧广场正式拉开帷幕。本届海鲜节以“品海鲜盛宴 游梦寻仙山”为主题,活动为期10天。

为深入挖掘美食文化,打造美食精品,将长岛特色文化发扬光大,让游客在欣赏长岛美景的同时,还能品尝海鲜美味,自2010年起,长岛每年都依托丰盛的海鲜美食和浓郁的海岛风情打造“海鲜美食天堂”。如今,长岛海鲜节已发展成为全国知名的大型地方节庆活动,今年已是第十四届。

活动当天,长岛海鲜节在一场声势浩大的国家非物质文化遗产、长岛特色民俗演出——长岛渔家号子表演中拉开

序幕。表演者们跪拜海神娘娘,祈求出海风调雨顺,生动地再现了渔民祭海的场景。随后,摇滚乐队表演、各类风格知名乐队及DJ团队的演出更是燃爆了整个夜晚。

在海鲜美食展示区,一场饕餮盛宴将长岛人民的热情好客展现得淋漓尽致,满桌的美味海鲜,海参、鲍鱼、大虾引得大家食指大动。此外,来自世界各地的特色海鲜,如波士顿大龙虾、帝王蟹等也加入海鲜盛宴,让游客们在品尝长岛独特海鲜资源的同时,还能品尝到异国美食。展示区还设有各种特色美食小吃,满足大家的各种需求。

在长岛海鲜节现场,除了满足味觉和视觉的双重体验外,还穿插了游戏互动环节,丰厚的礼品让游客满载而归。

黄渤海新区新增固定式交通技术监控点

本报讯(YMG全媒体记者 金海善
通讯员 姜丞峰)为进一步利用科学手段和技术设备提升道路交通管理水平,确保黄渤海新区道路交通安全、有序、畅通,依据《中华人民共和国道路交通安全法》和《道路交通安全违法行为处理程序规定》,烟台市公安局经济技术开发区分局交通警察大

队辖区内新增固定式交通技术监控设备设置点(228国道与长江路、三亚路与磁山路、三亚路与攀枝花大街、台北路与杭州大街、天津北路与常州大街、海滨路与白银河南路、齐云山与淮河路、昆仑山路第十二小学、宁波路第三小学、228国道与泰山路),对违反道路交通信号灯通行、进入路口不按导

向车道行驶、违反禁止标线指示、逆行等违法行为进行抓拍。请广大机动车驾驶员自觉遵守《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,文明驾驶,安全驾驶。

对违反《中华人民共和国道路交通安全法》的交通违法行为,公安机关交通管理部门将依法予以处罚。

